



Avril 2025

AUTO1 Group Price Index : Les prix des véhicules d'occasion continuent d'augmenter en avril 2025

Paris, le 25 avril 2025 – En avril 2025, l'AUTO1 Group Price Index a révélé une tendance à la hausse continue des prix des véhicules d'occasion, l'indice enregistrant une augmentation de 2,2 % par rapport au mois précédent, pour atteindre 141,9. Il s'agit non seulement de la plus forte augmentation mensuelle depuis le début de l'année, mais aussi de la plus forte croissance mensuelle depuis juin 2023.

Depuis janvier, les prix des véhicules d'occasion ont augmenté de 5 %, l'indice passant de 135,2 à 141,9. Sur un an, les prix sont désormais supérieurs de 2,8 % à ceux d'avril 2024, lorsque l'indice était de 138,0.

Les prix des véhicules d'occasion restent nettement plus élevés qu'avant la pandémie, l'indice d'avril 2025 étant supérieur de 20,8 % à celui d'avril 2019, où il s'établissait à 117,5.





À propos de AUTO1 Group

Fondée en 2012, AUTO1 Group est une entreprise technologique multimarque qui construit la meilleure façon d'acheter et de vendre des véhicules. Ses marques européennes grand public déclinaisons de vendezvotrevoiture. Fr offrent aux consommateurs le moyen le plus rapide et le plus simple de vendre leur véhicule. Sa marque B2B, AUTO1.com, est la plus grande plateforme d'achat et de vente entre professionnels de l'automobile en Europe. Avec sa marque de vente à particuliers Autohero, AUTO1 Group utilise sa technologie, son échelle et son excellence opérationnelle pour développer la meilleure expérience consommateur pour acheter un véhicule. AUTO1 Group est présent dans plus de 30 pays et a réalisé un chiffre d'affaires de 6,3 milliards d'euros en 2024. Suite à son introduction en bourse réussie en février 2021, les actions du groupe se négocient sur le marché réglementé (Prime Standard) de la bourse de Francfort sous le symbole AG1 et l'ISIN DE000A2LQ884. Pour plus d'informations, veuillez consulter le site www.auto1-group.com.

À propos du AUTO1 Group Price Index - Le rapport sur les prix des véhicules d'occasion en Europe

Le AUTO1 Group Price Index montre l'évolution mensuelle des prix des véhicules d'occasion en Europe. En analysant la base de données d'AUTO1 Group d'environ 4,9 millions de transactions de véhicules d'occasion dans toute l'Europe, AUTO1 Group a développé un indice pionnier pour améliorer la transparence des données sur le marché des véhicules d'occasion et donner un aperçu des prix de vente à professionnels. Le point de départ du AUTO1 Group Price Index est janvier 2015 avec une valeur de référence de 100. Vous trouverez la méthodologie ici.